

# 中国黑客入侵美军院校?

“中国打造航母”、“中国抢占太空”的传言还没有散去,12月1日又传出中国黑客入侵美国海军战争学院的消息。那么,这起最新的“黑客进攻”事件究竟是怎么回事呢?

## 称黑客来自中国

据《华盛顿时报》12月1日报道,11月15日,美国罗德岛新港市美国海军战争学院官方网站的管理人员发现有黑客入侵,立即采取紧急措施,关闭了全部网站,中断对外联系,并且删除遭侵害的系统。

据美国海军部和五角大楼的官员说,遭黑客入侵的学院网站是供就读的学员使用的,没什么机密情报,但战争学院的其他网站却有大量机密,一旦被黑客得手,后果不堪设想。

稍后,美国军方说美国联邦调查局和海军犯罪侦察与预防中心已介入调查。不过,军方以“案件仍在侦办中,不方便透露细节”为由,没有说明黑客来自何方,只是一再强调,这只是“个例”,不会影响美军的整体网络安全。

然而,一位不愿透露姓名的美国国防部官员却表示,黑客来自中国。

11月17日,美国战略司令部下令将其所属单位的网络安全等级提升一级。美国国防部所属的网站共有1.2万个,所用电脑多达500万台,稍有不慎,就可能发生严重的事件。

## 渲染中国网络威胁

一有什么黑客,美国的一些机构就渲染与中国的网络威胁有关。

12月1日,美中经济与安全评估委员会在其年报上称:“中国的网络战正从守势转为攻势,其目的就是攻击敌方的网络,阻止敌方获取信息。”

该委员会说:“中国正在增强指挥、控制、通信、情报、侦察与侦测等方面的能力。中国现在已经拥有了机动指挥与控制中心,并能通过无线电和卫星通信发送与接收战场情报。”

该委员会主席沃特茨表示:“解放军正在全力打造网络战的基础设施。”

美国国防部在今年提交的2006年度中国军力报告中表示:“解放军正在发展信息战后备力量,让民兵在军事演习中增加相关的课目训练。更可怕的是,解放军还在想办法将网络战与电子战相结合。”

## “白帽子”黑客来去自如

具有讽刺意味的是,同一天又有一家美国媒体披露说,美国遭到一名超级黑客的袭击。不过,这个黑客不是来自中国,而是来自罗马尼亚。这家媒体说这名黑客入侵了美国海军、能源部和美国宇航局等机构的150台电脑。

据美国司法部透露,这名黑客名叫维科托·福尔,罗马尼亚人,是一个自称“白帽子”黑客小组的头领。这个黑客小组的目标就是入侵号称“防护水平世界第一”的美国政府机构的保密网站。

美国司法部和罗马尼亚执法机构费了九牛二虎之力才发现这个黑客小组。原来,这个黑客小组通过非常高明的手段,绕了好几个国家才进入美国军方网站。

目前,福尔面临好几项指控。美国想将福尔引渡到美国,以非法入侵网站等10项罪名起诉他。如果罪名成立,福尔将面临54年以上的监禁。不过,罗马尼亚政府并未就此表态。罗警方仍在对该案进行调查,也未拘留福尔。

综合



12月3日,在美国加利福尼亚州的穆尔帕克,两位居民无奈地看着熊熊烈火。大火已经烧毁了許多住宅。(新华社发)

## 这些“坏东西”也能造福你

英国科学家近日研究发现,适当地利用一下怒气等“坏东西”,同样有益健康。

**性** 除了能达到传宗接代的目的外,还能减轻压力、降低胆固醇。

**巧克力** 不仅可以预防某些癌症,还能防止动脉阻塞。

**大麻** 科学家最近对老鼠进行的一项研究显示,大麻里面的消炎成分可以预防脑蛋白凝块。

**蛆** 虽然肮脏吓人,却能挽救人的生命。蛆附着在伤口上,能将伤口附近的细菌和坏死组织吃掉,促进伤口愈合。

**阳光** 科学家称,接受阳光的照射虽然易患皮肤癌,但对哮喘病患者有利。

**摇脚丸** 对酗酒者来说,服用少剂量的摇脚丸可以减轻醉酒的症候。

**咖啡** 可帮助人们降低患糖尿病的几率。

**怒气** 发脾气其实对健康是有益的,但如果长时间保持愤怒状态,就可能患上高血压等疾病。

**啤酒** 对心血管疾病起到一定的帮助。

杨孝文

## 走遍世界 筹集善款

2003年10月,英国妇女罗茜在57岁生日那天,开始徒步环游世界,为慈善机构筹集款项。

2006年12月4日,罗茜拉着行李行进在加拿大萨斯喀彻温省萨斯卡通附近的公路上。

(新华社发)

## 粗心彩民闹笑话

### 没成富翁反丢工作

**本报讯** 近日,英国一名男子买了一张彩票后,看错了号码,误以为中了100万英镑的大奖。他跳上办公桌大声叫喊,并炒了公司老板的“鱿鱼”。结果,他大奖没中,工作也没了。

据报道,现年36岁的斯蒂夫·莫斯利是英国汉普郡戈斯波特市人,在一家二手汽车公司当销售员。斯蒂夫经常买彩票,希望能够一夜暴富。不久前,斯蒂夫上街购买了一张彩票,回到公司的办公室刮开彩票号码后,立即惊喜地跳了起来,大叫:“我中了100万英镑的大奖!”

斯蒂夫高兴地跳到了办公桌上,在桌子上面兴奋地跳舞、尖叫,接着将钱包里的钱都送给了同事,让其去买香槟酒庆祝。斯蒂夫接着炒了公司老板迈克·伊尔莱的“鱿鱼”。

斯蒂夫回到家拨打英国国家彩票热线准备领奖时,发现看错了号码。

斯蒂夫除了赶快将送给同事购买香槟酒的钱重新要回来外,又卑躬屈膝地来到迈克的办公室,恳求迈克重新雇用他。斯蒂夫对迈克说:“我犯了一个可怕的错误。”

尽管斯蒂夫被允许重新回到公司上班,可是他的同事经常拿这件“乌龙中奖”事件跟他开玩笑。斯蒂夫忍受不了同事的奚落,辞了职。

(沈志真)

## 连环杀手太可恶

### 8年掐死23个流浪汉

美国路易斯安那州霍马市的警方4日召开新闻发布会,宣布所拘押的一名男子承认8年间共掐死了23个流浪汉,并把尸体分别抛到该市7个教区的偏远场所。经过调查,警方在对其提出两项谋杀指控后,又于4日再次指控其犯下9项谋杀罪。

据霍马市警察局局长拉尔夫介绍,警方去年在路易斯安那州南部的7个教区发现了一些被绑的男子尸体,他们的被害方式都是被人掐死的。调查人员怀疑是一人所为。近日,一名男子向警方报警说一个叫多米尼克的男子袭击了他。于是,警方将多米尼克拘捕。没想到连环杀人案因此获得重大突破。

在审讯中,42岁的多米尼克交代说他在1997年至2005年间,共杀害了23个无家可归的流浪汉。

根据多米尼克的口供,警方作了DNA检测。警方认为,多米尼克的口供是真的。目前,警方正在继续展开调查,可能还会对多米尼克提出更多的指控。

盛玉红